

JAK TO VIDÍM JÁ...

Není tajemstvím, že část zastupitelstva a především občanů Kosmonos uvažuje o možnosti získat budovu historického špitálu pod Loretou pro kulturní využití městem. A rovněž není tajemstvím, že je i řada odpůrců. Jedním z kroků k objektivnímu hodnocení bylo vypracování odborné analýzy technických, právních i kulturních aspektů případného odkoupení domu od vlastníka, který ho prodává. To bylo městskému úřadu uloženo usnesením zastupitelstva města na jednání dne 26. 2. 2014. Informace byly obsahem článku o vývoji kultury v našem městě v minulém čísle Kosmonoského zpravodaje.

Na neoficiálních www stránkách se záhy objevily reakce. Kromě jedné pozitivní, tři negativní, i když ale nakonec mírně konstruktivní. Šlo u nich ale rovnou o kupování, o němž se zatím na zastupitelstvu nemluvilo. Dvě byly od významných osobností komunální politiky, zkrátka předsedů finančního výboru a stavební komise. Verdikt: nekupovat, maximálně vyměnit za jiný objekt z majetku města. Ještě srozumitelněji: „udělat nejprve kompletní revizi městského majetku a jeho využití, pak se podívat co vše ještě hodláme stavět, co nás to všechno bude stát jenom na běžném provozu. Teprve potom se měl zadat posudek "ekonomiky" tohoto objektu a až následně se má posuzovat na co máme a na co nemáme“. To nelze neakceptovat!

Předběžně se ale oba pánové vyjádřili k postradatelnosti Šmaku, při potenciální výměně „figur“ v této téměř šachové partii. A já jsem od dvou zastupitelských kolegů dostal černou známku za svůj případný veletuč ve vztahu ke Šmaku, který bych teď byl ochoten prodat, přestože jsem kdysi v zastupitelstvu „nejvášnivěji proti prodeji rodinného stříbra jménem Šmak protestoval“. Už delší dobu nekupuji máslo, jinak bych si ho dobrovolně na hlavu dal. Byl jsem přinejmenším idealista, není vyloučeno, že jsem i teď. K tomu hlas další zastupitelské osobnosti, předsedy kontrolního výboru, který pro zpracování analýzy hlasoval, ale v tomto kontextu se vyjádřil skepticky k možnému kladnému hlasování o navrhované „směně“ v zastupitelstvu před volbami. Nebyl sám! Takže se pokusím předložit fakta, zvláště když padla také kritika, „vize typu koupíme dům a potom se uvidí co s tím, považuji za dobrodružství“. Ale nejprve výsledek hodnotící analýzy.

Informační středisko, kulturně-památkové centrum? Nejistá budoucnost! - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel Václav Petříček
Pondělí, 14 Duben 2014 15:22

